

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ



МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

Пролетарская ул., 111, г. Калуга, 248016
тел. (4842) 719-002,
факс: (4842) 719-077
E-mail: zdrav@adm.kaluga.ru
<http://www.admobilkaluga.ru/sub/health/>

от 18 Ноя 2016 № 04/833-16

Руководителям медицинских организаций Калужской области

Информационное письмо

О направлении детей в санаторно-курортные учреждения, находящиеся в ведении Минздрава России

Министерство здравоохранения Калужской области в связи с разъяснениями от 2016 года Департамента медицинской помощи детям и службы родовспоможения Министерства здравоохранения Российской Федерации, а также письмами из санаторно-курортных учреждений, находящихся в ведении Минздрава России, повторно разъясняет порядок направления детей в санаторно-курортные учреждения, находящиеся в ведении Минздрава России.

Распределение путевок и направление детей на лечение в санаторно-курортные учреждения, находящиеся в ведении Минздрава России, осуществляется в соответствии с Порядком организации работы по направлению больных из учреждений, находящихся в ведении Минздрава России и РАН, оказывающих специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь, утвержденным приказом Минздравсоцразвития России от 27.03.2009 № 138н, а также информационным письмом Минздравсоцразвития России от 29 мая 2009 года № 14-5/10/2-4265 «О направлении детей на санаторно-курортное лечение в санаторно-курортные учреждения, находящиеся в ведении Минздравсоцразвития России».

В соответствии с вышеназванными документами направление детей на санаторно-курортное лечение в санатории, находящиеся в ведении Минздрава России, осуществляется после оказания им специализированной или высокотехнологичной медицинской помощи в условиях стационара в федеральных учреждениях здравоохранения, а также после оказания амбулаторно-поликлинической медицинской помощи детям в клинико-диагностическом центре (амбулаторно-поликлиническом отделении) в федеральных учреждениях здравоохранения, медицинские показания определяются лечащим врачом и руководителем клинико-диагностического центра (амбулаторно-поликлинического отделения) учреждения, находящегося в ведении Минздрава России и РАН,

оказывающего специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь.

Направление и прием больных детей на санаторно-курортное лечение в санаторно-курортные учреждения, находящиеся в ведении Минздрава России, может осуществляться также как непосредственно из учреждений, находящихся в ведении Минздрава России и РАН, оказывающих специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь, так и в течение 6 месяцев после окончания стационарного лечения в учреждениях, находящихся в ведении Минздрава России и РАН, оказывающих специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь.

Дети, которые НЕ ПОЛУЧАЛИ медицинскую помощь в учреждениях Минздрава России и РАН, могут быть направлены в санатории министерства здравоохранения Калужской области – ГАУЗ КО «Калужский санаторий «Звездный» и ГАУЗ КО «Калужский санаторий «Спутник».

Вместе с тем направление детей, состоящих на диспансерном учете в лечебно-профилактических учреждениях субъектов Российской Федерации, оказывающих специализированную медицинскую помощь, возможно по направлению органов исполнительной власти в сфере здравоохранения субъектов Российской Федерации в санаторно-курортные учреждения Минздрава России трех профилей:

- **психоневрологического** (ФГБУ "Детский психоневрологический санаторий "Теремок" (Калининградская область), ФГБУ "Детский психоневрологический санаторий "Калуга-Бор" (г. Калуга), ФГБУ "Детский психоневрологический санаторий "Озеро Горькое" (Курганская область), ФГБУ "Детский санаторий "Озера Караби" (Новосибирская область)),

- **офтальмологического** (ФГБУ "Детский санаторий "Васильевское" (Московская область)),

- **дерматологического** (ФГБУ «Детский дерматологический санаторий им. Н.А. Семашко» (г. Сочи)).

Министерство здравоохранения Калужской области поручает Вам довести данную информацию до сведения всех врачей, определяющих показания к санаторно-курортному лечению детей, а также разместить настоящее информационное письмо на информационных стендах учреждений для родителей.

Министр

К.Н. Баранов